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UVOD 

Razvoj interneta kao globalne mreže ponajprije je ovisio o razvoju sredstava komuniciranja. 
Izumi telegrafa, telefona, radija i računala bili su tako podloga za pojavu interneta. 

Internet je nastavak računalne mreže uspostavljene u Sjedinjenim Američkim 
Državama tijekom 1960. godine od Advanced Research Projects Agency (ARPA), koja je 
povezivala nekoliko računala u četiri sveučilišta u državama Kalifornija i Utah. Ta prva 
računalna mreža uopće, nazvana je ARPANET (ARPA NETwork). Znanstvenici su izgradili 
ARPANET s namjerom da to bude mreža koja će još uvijek uspješno raditi i u slučaju da dio 
mreže bude oštećen. Takav koncept bio je važan vojnim organizacijama koje su proučavale 
načine da održe komunikacijske mreže u funkciji i u slučaju nuklearnog rata. Bilo je to 
vrijeme hladnog rata, i upravo ta stalna ratna opasnost i želja da se uvijek bude ispred 
protivnika, donijela je svijetu mnoge proizvode i tehnološke inovacije kojih, kako smatraju 
neki povjesničari ne bi bilo bez Hladnog rata. Prvotno zamišljen kako bi omogućio visoku 
učinkovitost u komunikaciji između istraživačkih centara, sveučilišta i vladinih agencija 
SAD-a internet je ubrzo prerastao u internacionalnu mrežu dostupnu svima. Kako je 
ARPANET rastao u 1970-ima, sa sve više i više sveučilišta i institucija koji su se spajali na 
njega, korisnici su uvidjeli potrebu razvijanja standarda za put kojim će podaci biti prenošeni 
internetom. 

 

1. RAZVOJ INTERNETA 

Nastanak Interneta, a i računala, kao i njihov razvoj prvih godina zasluga je tehnološki 
najrazvijenije zemlje našeg vremena: Sjedinjenih Američkih Država. Kao i većina projekata 
američke vojske i vlade, nastanak Interneta obavijen je velom tajni. Nejasni su pravi, 
konkretni razlozi zbog kojih je američka vlada potaknula razvitak mreže. Postoje dvije verzije 
razloga koje su dovele do razvoja ARPANET-a (Advanced Research Projects Agency 
Network). Službeni razlog izgradnje ARPANET-a bilo je omogućavanje stručnjacima 
zaposlenim u vojno-industrijskom kompleksu diljem svijeta, istovremeno korištenje brojnih 
računalnih baza podataka. Neslužbeno, vojni vrh SAD-a saznao je da SSSR posjeduje 
dalekometne, interkontinentalne nuklearne rakete. Tim je raketama sovjetska vojska mogla 
uništiti bilo koju točku na svijetu. Vojni informacijski sustav bio je centraliziran i kada bi 
centar bio uništen, američke vojne jedinice postale bi nesposobne za obranu zemlje. Stoga se 
vojska odlučila na decentralizaciju, ali samo informatičku pa je 1969. godine uspostavljena 
vojna računalna američka mreža ARPANET.  

U prvom su koraku spojena dva računala na Sveučilištima UCLA i Berkley u Los Angelesu, 
da bi ih krajem 1969. u ARPANET-u bilo čak 4, od kojih jedno u vlasništvu Ministarstva 
obrane SAD-a. Broj povezanih računala ubrzano raste, a 1971. godine priključena je i mreža 
ALOHANET udaljenog i izoliranog Sveučilišta Hawaii.  

1983. godine vojska se odvojila od ARPANET-a i osnovala svoju mrežu MILNET, iz straha 
da će sve veći broj umreženih korisnika ugroziti nacionalnu sigurnost. Usporedno s tim 
dvjema mrežama razvija se i mreža Nacionalne fondacije za znanost NSFNET koja je 1988. 
povezana s ARPANET-om u čvoru Sveučilišta Carnagie-Mellon. Od tada se na mrežni sustav 
velikom brzinom priključuju nove mreže pa se naziv Internet počinje koristiti kao sinonim za  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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